

应急救援大队党支部 2021 年 意识形态工作总结

应急救援大队党支部以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指引，切实抓好党支部建设和从严治党等各项任务，以高的标准、严的要求、实的作风落实好全面从严治党各项工作。现将具体情况报告如下：

一、突出政治导向，抓实学习教育。一是明确学习内容。大队党支部以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为主线，进一步深化“不忘初心牢记使命”主题教育实践活动成果、持续推进党史学习教育，抓好支部集中学习和各项规范动作。围绕十九届三中、四中、五中、六中全会、纪念中国共产党建党 100 周年，纪念马克思诞辰 200 周年等重要时间节点，大力推动党员干部学习《宪法》、《七五普法》、习近平总书记在纪念中国共产党建党 100 周年大会上的讲话、《习近平总书记在纪念马克思诞辰 200 周年大会上的讲话》等重点篇目，开展党员集中学习、主题党日活动等，使党员干部政治意识有效提升。

二创新学习形式。大队党支部把深入学习宣传贯彻新思想作为首要的、长期的、重大的政治任务，支部书记带头学习宣讲，调研，讲党课，鼓励党员干部进社区，创新和丰富党日活动形式内容，开展《习近平谈治国理政》第三卷的学习，引导党员干部自觉用新思想武装头脑、指导实践、推

动工作。

二、突出规范导向，抓实责任落实。一是规范党内政治生活。严格落实“三会一课”等党的组织生活制度，召开支部委员会12次、支部党员大会5次，党委成员讲党课3次、支部书记讲党课1次，开展谈心谈话50次。完成专题组织生活会各项任务，做细做实党员民主评议工作。规范落实在职党员到社区报到，党员干部到社区报到率100%。二是切实履行全面从严治党主体责任。大队党支部从巩固党的执政地位的政治高度，强化主责主业意识，专题学习《关于落实全面从严治党主体责任的实施方案》准确把握区委落实全面从严治党主体责任的部署要求。结合全面从严治党工作特点，建立落实全面从严治党主体责任“两个清单”，对全面从严治党工作进行任务分解，明确职责分工，推动责任落实，切实做到工作开展到哪里，全面从严治党的主体责任就延伸到哪里，强化责任意识和担当精神，围绕工作职能和重点任务，动真碰硬强化查责追责，以专项治理实际成效营造想作为、敢作为、善作为的强大气场，促进真管真严真担当。

三、突出问题导向，抓实作风建设一是深化党员监督管理。推进监督执纪精准从严，紧盯元旦、春节、清明、五一、端午等重要时间节点，认真学习贯彻节日期间的纪律要求，用好监督执纪“四种形态”，抓早抓小、防微杜渐。二是深化从严治团。按照从严治党要求，持续深入推进从严治

团，在形成制度化带动的基础上，重点抓好团内监督保障体系的落实。开展基层团组织“固本强基”工程，青年大学习，在组织建设、阵地建设、团员教育管理等方面推动全团管理从严、工作从实。开展主题大调研活动，抓实干部作风建设，广泛深入听取基层声音，了解青年诉求，脚踏实地服务青年所急所需，不断增强为党做好青年群众工作的责任感和使命感，带领团员青年融入发展大势。

四、结合“三会一课”制度，强化党员教育学习大队党支部结合单位情况，把意识形态教育渗透进党的“三会一课”、“不忘初心 牢记使命”、党史教育之中，通过组织集中学习和个人自学，要求每位党员都认真撰写学习笔记，在平时工作中践行“四个意识”，提高政治站位和政治自觉。

通过一段时间的工作努力，我支部坚持正确舆论导向，落实意识形态工作，加强支部建设和管理，使全体党员群众受到了充分地教育和引导。

